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 தேர்ச்சி மட்டம் :- 3.4 
 
 பின்வரும் எல்லா வினாக்களுக்கும் விடட எழுதுக. 
 
01)  கேள்வி, நிரம்பல் சமன்பாடுேள் வருமாறு, 

 
 Qd = 80 - 8P  
 Qs = -40 + 16P  

 
a)  இச்சமன்பாடுேளை பயன்படுத்தி சமநிளை விளைளயயும் ததாளேளயயும் 

ேணிப்பிடுே. 
 

b)  தற்கபாது இப்பண்டத்திற்கு அைகு ஒன்றுக்கு 2 ரூபா மானியத்திளன அரசு 
வழங்குேிறது எனக் ேருதுே. 

 
1)  மானியத்தின் பின் புதிய நிரம்பல் சமன்பாடு யாது? 
2)  புதிய சமநிளை விளைளயயும் ததாளேளயயும் ேணிப்பிடுே. 
3)  நுேர்வாைர் தபறும் அைவு மானியம் யாது? 
4)  உற்பத்தியாைர் தபறும் அைகு மானியம் யாது? 
5)  நுேர்வாைனின் மானிய நன்ளம யாது? 
6)  உற்பத்தியாைரின் மானிய நன்ளம யாது? 
7)  மானியத்தின் மூைம் அரசுக்கு ஏற்படும் தசைவினம் யாது? 

சபரகமுவ மாகாண கல்வித் ேிடணக்களம் 

வாரப் பாடசாடல 
செயலட்டை - 24 

வாரம் -05 

    2021.10.25- 2021.10.29 

 

 
 

ேயாரிப்பு:-  ேிருமேி .F. றிஸ்லா BA (Hons) 
இ/ ஸ்ரீ கிருஷ்ணா மகா வித்ேியாலயம்  

 

பாடம் :- பபாருளியல் 
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8)  மானியம் ோரணமாே சமூேத்திற்கு ஏற்படும் நைன் இழப்பு யாது? 
 
 

02)    விளை           கேள்வி          நிரம்பல்   
  10               500                100 
  20               400                200 
  30               300                300 
  40               200                400 
  50               100                500 

  
      அ )  இப்பண்டத்தின் மீது ஓரைகுக்கு 10/= மானியதமான்று வழங்ேப்படுமாயின்,                    
            கேள்வி நிரம்பல் கோடுேளை வளரந்து மானியத்தின் விளைவுேளை  
            எடுத்துக்ோட்டுே. 
 
      ஆ )  மானியத்தின் பின் தோள்வனவாைர் தசலுத்தும் விளைளயயும்  புதிய 
            சமநிளை ததாளேளயயும் தருே. 
 
      இ )  மானியத்தின் பின் நிரம்பைாைனுக்கு ேிளடக்கும் விளைளய ோட்டுே. 
 
      ஈ )  மானியம் ோரணமாே அரசாங்ேம் தாங்கும் தசைளவ ேணிக்குே. 
 
      உ )  தமாத்த  நைனில் ஏற்பட்ட மாற்றத்ளத ேணிக்ே. 


